

# MAXIMIZE RESULTS WITH BRUSHES FROM FALU RÖDFÄRG





### FALU RÖDFÄRG FACADE BRUSH

A top-quality facade brush perfectly adapted for painting with Falu Rödfärg Original or equivalent products. It is highly durable and easy to clean. The 120 mm wide brush fits easily between cladding boards. The bristles are slightly shorter and stiffer for better paint application and higher coverage, saving you time. The bristles are a blend of natural and synthetic fibers, ensuring the brush holds and releases paint effectively, tailored specifically for Falu Rödfärg Original. Convenient hook under the brush for easy placement on the edge of the bucket and stainless steel ferrule. When painting with Falu Rödfärg Original, thin layers should be applied, and this brush helps you achieve the best possible final result every time.



## FALU RÖDFÄRG OVAL BRUSH

A high-quality oval brush perfectly suited for painting with Falu Rödfärg or similar products. The 55 mm wide oval brush is ideal for smaller areas, joinery, and edges. It is highly durable, easy to clean, and features a stainless steel ferrule. The bristles are slightly shorter and stiffer for better paint application and coverage, saving you time. The bristles are a mix of natural and synthetic fibers, providing excellent paint retention and release, developed specifically for Falu Rödfärg Original. The Falu Rödfärg Oval Brush offers excellent precision, minimizing the risk of smudges. When painting with Falu Rödfärg Original, apply thin layers, and this brush helps you achieve the best possible finish every time.



# FALU RÖDFÄRG RADIATOR BRUSH

A high-quality radiator brush ideal for painting with Falu Rödfärg. Its flexible length, angle, and shape make it optimal for reaching under eaves, joinery, or edges. Durable and easy to clean with a stainless steel ferrule, the 50 mm bristles are slightly shorter and stiffer for better paint application and coverage, saving you time. The bristles are a blend of natural and synthetic fibers, tailored for Falu Rödfärg Original, providing fine finish and precision. For best results with Falu Rödfärg Original, apply thin layers, and this brush will help you achieve a perfect result every time.



# **FACADE BRUSH COMPACT**

A top-quality facade brush, perfectly adapted for painting with Falu Rödfärg Original or equivalent products. Durable and easy to clean, the Facade Brush Compact has a 100 mm brush width, making it slightly narrower than the Facade Brush, making it easier to work with and reducing strain on arms and wrists, though requiring more strokes. The 100 mm brush width fits well between cladding boards. The bristles are shorter, stiffer, and broader for better paint application and coverage, saving time. The bristles are a mix of natural and synthetic fibers for optimal paint retention and release, specially adapted for Falu Rödfärg.

